

# 买房是门技术活

当下，声名最盛的莫过于温州炒房团了，就像数十年前他们担着小商品奔向全国一样，近年来，温州人再一次从故乡出发，开始在全国房地产市场中转战东西。且不论外界如何议论，温州炒房团在果断出手买房时展现的独特眼光和专业思维却也是不争的事实，而这便是“专业化富有”。

两会已过，南京楼市依然扑朔迷离。因为春季房交会即将召开，我们总能接到这样的问询：现在究竟是不是买房的好时机，哪里的房子更能升值，买房时如何规避陷阱……是的，越来越多购房者发现，买房也有学问。

您的身边一定不乏这样的例子，朋友通过买房成功实现了向“新富”迈进。创富之路，不进则退，买房也需得法。或许我们达不到富豪的财富级，但我们要有富人的思维。正因如此，借着春季房交会召开的契机，作为南京最权威的财富地产杂志，《金楼市》隆重推出“纸上房展会”，联合知名地产企业、大型金融投资机构、房地产专业顾问机构等破解楼市迷局，为购房者在今年买房时指点迷津。

专业并非意味着一定成功，但专业知识却可以帮助买房行为变得更成熟更有效。说到底，买房也是个挺复杂的技术活儿。

快报记者 葛九明

B38-39 勾勒楼市乍热轨迹

B39 辨析房价亢奋之因

B37 学习精英买房逻辑



敬请关注 4月2日 现代快报“纸上房展会”(下)

史上最牛的购房手册：一日阅百盘